

“衣往情深”公益项目在全国设立的首个爱心物资转赠站落户新安县王家沟村；
20个熊猫捐物箱将于近日亮相我市

“熊猫”在哪儿安家，由您来定



□记者 付璇 郑凤玲

24日，“衣往情深”公益项目设立的一个爱心物资转赠站在新安县王家沟村落户。“衣往情深”公益项目由《郑州晚报》、中国循环经济协会废纺联盟、希望义卖中心发起，《洛阳晚报》等媒体和单位共同参与，其宗旨是“捐物助人、物旧情深、有限物资、无限循环”。新安县王家沟村爱心物资转赠站是该公益项目在全国设立的首个爱心物资转赠站。

爱心物资转赠站附近的困难群体可免费领取衣服

“设立爱心物资转赠站，是想避免‘一次性’‘交作业式’地做公益，同时也是为了能长期有序地转赠爱心物资，使爱心人士捐赠的东西物尽其用，做到资源循环利用，帮助真正需要帮助的人。”“衣往情深”公益项目相关负责人张军红说，设立爱心物资转赠站，是实现常态化转赠的关键一步，“王家沟村爱心物资转赠站附近的困难群体可来这儿免费领取衣服，初步计算，可保证每人每年三套”。

“我们的要求是，每个爱心物资转赠站每年最少要发4000件衣服；若每年发的衣服少于4000件，就要与周边的其他爱心物资转赠站合并；若发的衣服多于1万件，将在其周边设立分站。”张军红说。

“此次运来的爱心衣服来自郑州、商丘等地，约4000件。”该公益项目相关工作人员说。记者在现场注意到，装在白色编织袋里的每件衣服都被整齐叠好，放在真空包装袋内。

张军红表示，爱心衣服是好心人通过设立在郑州等城市的熊猫捐物箱捐赠的，衣服回收后经过专人分拣、消毒、整理，最后转赠给需要的人，或交由专业工厂循环再生成原材料或其他产品。

在哪儿适合设立爱心物资转赠站？请您说说

“衣往情深”公益项目发起于2011年7月，起初是举办小型募捐活动，在社区、院校进行推广，从2012年开始建立“爱心共建站”，用于解决居民捐赠难的问题，后又推出网格化便民“爱心捐物箱”。

记者了解到，该公益项目以后将大力推广爱心物资转赠站。如果您知道或了解适合设立爱心物资转赠站的地方，可与该公益项目办公室联系，电话0371-56660512。

与此同时，20个萌萌的熊猫捐物箱也将于近日亮相我市。如果您是商场、超市等爱心企业的负责人，有意认购熊猫捐物箱，可拨打晚报热线66778866和15303791756联系我们，我们可以在熊猫捐物箱上印上您企业的名字和电话。这20个熊猫捐物箱放在哪里，请您来决定，快来联系我们吧。

（豫）医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角



23日至25日，由洛报·融媒、腾讯汽车、凤凰房产联合主办的2015洛阳金秋消费嘉年华在定鼎门遗址博物馆广场盛大举行，数十个汽车品牌和房地产商云集。尽管气温下降，从24日开始还下起了雨，但市民们热情不减，在现场进行的模特儿表演更是吸引了大家的眼球，成为金秋一道亮丽的风景线 记者 杜武 摄



白云边

畅饮白云边 开瓶中美元

现面向城区诚聘业务员若干名

活动细则：消费白云边53度三星陈酿、53度四星陈酿和50度五星陈酿有机会中美元（综合中奖率71%）

联系电话：13697179949

